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NB : couturière autodidacte, « c » une méthode 

  
Pantalon très simple et rapide à réaliser, très confortable, mixte, homme femme, patron maison, mais 
bidouilles de patrons trouvés sur net, à porter court ou long selon les goûts, la saison……Préférer un 
tissu exotique ici un drap coming direct from India 
 
1- Patron 
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½ jambe à couper dans le pli 
Haut 

- Tracer une ligne de 85 cm et placer le point A 
- Puis tracer à partir de ce point A, une ligne perpendiculaire sur 40 cm : point B 
- A partir de B, à nouveau placer une ligne perpendiculaire à AB (parallèle à la première) sur 

25 cm : placer le point C 
Bas du pantalon 

- Tracer une ligne de 27.5 cm et placer le point D 
- Tracer une ligne de 23 cm et placer le point E 

Entrejambe 
- Tracer à partir de D une ligne provisoire de 50 cm, parallèle à BC : point F 
- Former une courbe entre les points F et C 
- Tracer une ligne entre E et F 
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Haut du pantalon (large ceinture), dans la pliure du tissu 
 
 - Tracer un rectangle de 40 cm sur 25 cm 
 

 
 
Fine ceinture, dans la pliure du tissu 
 
 - Tracer un rectangle de 6 cm sur 85 cm 
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2-Coupe 
 

- 2 jambes dans la pliure 
- 2 larges ceintures dans la pliure (ext) 
- 2 larges ceintures dans la doublure (int) 
- 1 petite ceinture dans la pliure 

Si votre tissu est réversible inutile de doubler la large ceinture, elle sera retournée vers l’extérieur (ceci 
explique cela !) 
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